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Hier vindt u een sollicitatiebrief voorbeeld. U kunt deze brief in combinatie met de sollicitatiebrief tips gebruiken om zelf tot een goede brief te komen. U heeft de mogelijkheid om uw eigen brief te toetsen aan de hand van dit voorbeeld, of aan de andere kant juist inspiratie op te doen en vervolgens zelf te gaan schrijven. Het sollicitatiebrief voorbeeld kan u op die manier op verschillende manieren van dienst zijn, waardoor het heel interessant is om hier goed naar te kijken. 
Sollicitatiebrief:
Cees Vermeer Dorpsstraat 2 1234AB Amsterdam
Landelijke bedrijfsconsultancy ABC Mevrouw A. van Dingen Postbus 1234 4321BA De Stad
Amsterdam, 1 januari 2012 Betreft: vacature allround senior bedrijfsconsultant
Geachte mevrouw van Dingen,
U bent op zoek naar een allround senior bedrijfsconsultant en dat is precies een functie die ik ambieer. In deze brief zal ik u overtuigen van het feit dat ik de allround senior bedrijfsconsultant bent waar u naar op zoek bent.
Als bedrijfskundige heb ik ook voor de verschillende perspectieven binnen het bedrijfsleven. Ik heb oog voor de cijfers, maar luister daarbij ook graag naar de mensen om mij heen. Ik zou mijn talenten graag binnen een maatschappelijk relevante organisatie inzetten. Om die reden solliciteer ik bij uw organisatie.
Na het afronden van mijn hbo-opleiding bedrijfskunde aan de Hogeschool van Utrecht werk ik inmiddels meer dan 10 jaar bij Bedrijfsconsultancy Inc. Ik ben daar begonnen als junior bedrijfskundige, maar heb me inmiddels opgewerkt tot algemeen directeur. Ik ben verantwoordelijk voor de dagelijkse leiding binnen het bedrijf, waarbij de nadruk natuurlijk ligt op de bedrijfsconsultancy.
Ik heb binnen mijn huidige baan gemerkt dat ik goed ben in het aannemen van een klantgerichte houding en het inleven in de behoeften van managers om mij heen. De bestaande regels en procedures heb ik op deze manier behoorlijk kunnen verbeteren met betrekking tot de effectiviteit hiervan. Ik onderken het belang van regels en procedures, maar stel deze graag zo op dat het belang van mensen voor wie deze ontworpen worden voorop staat.
Het verbeterd organiseren van de algehele onderneming is me binnen mijn huidige baan gelukt, ondanks de verschillende belangen bij de mensen om mij heen. Mijn inlevingsvermogen in de belangen van andere managers heeft me geholpen bij het ontwikkelen van de juiste structuren. Ik heb hiermee duidelijk buiten mijn oorspronkelijke vakgebied gewerkt, waardoor ik ook binnen uw organisatie verder kan kijken dan de gebruikelijke wegen.
Tenslotte lijkt het me binnen de baan die u aanbiedt zeer interessant om te werken binnen een landelijk netwerk van klanten. Op regionaal niveau heb ik mijn huidige werkgever een behoorlijke stap verder weten te brengen en dit is precies wat ik bij u op een hogere schaal wil gaan doen. Mijn collega’s waarderen mij vooral vanwege mijn vermogen om het grotere plaatje nooit uit het oog te verliezen, terwijl ik meer dan voldoende aandacht besteed aan relevante details. 
Ik ben een echte Amsterdammer, maar kom graag bij u langs om in een gesprek mijn enthousiasme over deze baan bij u toe te lichten.
Met vriendelijke groet,
Cees Vermeer
Bijlage: curriculum vitae
Kwaliteiten in de sollicitatiebrief
In het sollicitatiebrief voorbeeld vallen een aantal dingen te herkennen. Het is interessant om hier eens nader naar te kijken, aangezien u dat vervolgens toe kunt passen op uw eigen brief. Aan de andere kant kunt u er rekening mee houden wanneer u zelf de brief opstelt, om tot een goed resultaat te komen. De sollicitatiebrief voorbeeld kan er zo voor zorgen dat u goed weet waar u op dient te letten. Zorg er bijvoorbeeld voor dat uw kwaliteiten er duidelijk in naar voren komen, zodat de werkgever weet wat u kunt en in het verleden heeft gedaan.
Motivatie en ambitie
In het sollicitatiebrief voorbeeld kunt u daarnaast zowel motivatie als ambitie herkennen. Dit zijn belangrijke onderdelen, die ervoor kunnen zorgen dat de werkgever een goed beeld krijgt van wat u wilt gaan bereiken. Daarnaast kunt u de juiste motivatie gebruiken om de werkgever te overtuigen van het feit dat u er inderdaad volledig voor wilt gaan om de baan op de juiste manier in te vullen en zo van waarde te zijn. Het sollicitatiebrief voorbeeld biedt u de kans om eens goed te kijken naar de manier waarop u deze onderdelen in de brief kunt verwerken.
Stijl en toon van de sollicitatiebrief
In het sollicitatiebrief voorbeeld kunt u tevens kijken naar de stijl en de toon die er gebruikt wordt. Het is bij een vrij eenvoudige en bijvoorbeeld informele functie niet verstandig om zeer formele toon te gebruiken. Andersom is dit natuurlijk ook waar, waardoor het van belang is om na te denken over de manier waarop u de brief schrijft. Door de stijl en toon aan te passen op de functie waarop u solliciteert komt dit beter over op de werkgever. Het sollicitatiebrief voorbeeld kent een formele stijl en toon, aangezien het gaat om een functie waarbij dit relevant is.
Beetje bluffen, maar eerlijk blijven
Tenslotte kunt u in het sollicitatiebrief voorbeeld zien dat er hier en daar wat gebluft wordt, terwijl er nergens leugens beschreven staan. Zo is het best mogelijk om de waardering van collega’s en eventuele superieuren wat aan te zetten, mits dit geloofwaardig en verdedigbaar blijft. Zodra u gaat liegen kan de werkgever hier doorheen prikken en kunt u flink in de problemen komen. Zorg er dus altijd voor dat u zich hiertoe niet laat verleiden. In het sollicitatiebrief voorbeeld kunt u een mooi verhaal lezen, maar is er aan de andere kant niets gelogen. 

